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Ata do dia 14/04/2021 

Ata Nº 015/2021 

 

Aos quatorze dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, reuniram-

se nas dependências do Plenário Floriano Peixoto da Câmara Municipal de Vereadores 

de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob presidência da Sra. Adriana Ferreira 

Veronese e os Senhores(a) Vereadores(a): Bancada do PP – Alcides Boscaini e Claodete 

M. R. Caio. Bancada do MDB –Marcelo Benini e Leandro Coppi. Bancada do PT - Adriano 

Ferrari e João Baruffaldi. Bancada do PDT – Alberto Saleri e Vandemir Pilatti. Inicialmente 

a Senhora Presidenta, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-

se para o “Momento da Prece”, onde o Vereador Alberto Saleri procedeu com a oração. 

Não houve expediente do Executivo. No expediente do Legislativo a senhora Presidenta 

solicitou a leitura da Resolução de Mesa nº 003/2021 e do Requerimento nº 

001/2021.Deliberado um espaço de tempo para a realização de um intervalo. Passou-se 

para o Grande Expediente. Fizeram uso da palavra pela ordem os seguintes vereadores: 

1º- Leandro Coppi, saudou Mesa Diretora, colegas vereadores, Assessor Jurídico Dr. 

Otávio Leal, e a Diretora Administrativa Franciele Garaffa. Sobre a saúde, comentou da 

maratona de vacinas, que está ocorrendo da Covid e agora da gripe, parabenizou a 

secretária da saúde e toda sua equipe pela dedicação. Secretário de Obras, obras em 

andamento de terraplanagem e manutenção das estradas. 16 de abril, data importante 

para o município aniversário de emancipação, o mesmo está em festa. Trabalhos 

realizados em todas as famílias. Crescimento na produção agrícola. Rebateu as falsas 

acusações ditas em um programa de televisão. Triste com essa situação, pois ofendeu a 

todos os munícipes. Covardia por parte deste repórter.  2º - Vandemir Pilatti saudou a 

todos citados. Parabenizou o Município por mais um aniversário, e que muitos anos ainda 

possam ser comemorados. Que a gestão seja um marco nesta data.  Campanha de ajuda 

ao hospital São Pedro de Garibaldi, arrecadação de alimentos, grande engajamento e 

contribuição dos munícipes de Coronel Pilar. Notícias falsas sobre o Município, imprensa 

que vê somente a maldade, não busca a verdade. Esculachando, dizendo que o 

Município não deveria existir, que o mesmo somente dá prejuízo. Indignado com essa 

situação. Cuidar para não ser influenciados por essas pessoas, maturidade para buscar a 
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verdade. Se as pessoas não estão contentes com essa realidade, que busquem outro 

lugar para viver. Parabenizou a administração por tratar da mesma forma todos os 

munícipes. 3º - Adriana Ferreira Veronese, saudou a todos citados. Parabenizou o 

Município pelo aniversário de Emancipação política. E a todos os munícipes. Pessoas que 

trabalham para o desenvolvimento das famílias e do município. Lembrou a todos os 

responsáveis pelo processo de emancipação política. Mídia, devastadora, pois ofendeu a 

todos os munícipes de Coronel Pilar, lamentável a atitude desse cidadão. Campanha de 

arrecadação de alimentos aos Hospital, gratidão pela ajuda que foi recebida até o 

momento. Parabenizou o Vice Prefeito pela passagem de seu aniversário. 4º - Adriano 

Ferrari, saudou a todos os citados. Transmissões das sessões em tempo real, fala com o 

Prefeito Municipal e Secretário de Administração, os quais se dispuseram em ceder a 

internet para utilização. Mais uma ferramenta para se aproximar dos munícipes. 

Parabenizou o Município pelo aniversário de emancipação. Município andando a passos 

largos e isso alegra bastante. Repúdio ao apresentador que ofendeu os munícipes e o 

Município de Coronel Pilar. Tristeza em ouvir tantas barbaridades, principalmente em 

relação aos municípios menores. Espera que ele se retrate e peça desculpas. Ordem do 

dia. Votação das Atas nº 012/2021 da Sessão Ordinária do dia dezessete de março, e 

013/2021 da Sessão Extraordinária do dia vinte e quatro de março aprovadas por 

unanimidade. Prosseguiu-se com os assuntos gerais. Disponibilizada cópia da Ata nº 

014/2021, da Sessão Ordinária do dia sete de abril que na próxima sessão será votada. 

Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de 

todos, próxima Sessão Ordinária dia vinte e oito de abril de 2021 às dezenove horas, e 

dada por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, 

após lida e aprovada, vai pela Senhora Presidenta e 1º Secretário assinada. 

 

                                             Adriana Ferreira Veronese 

                                             Presidenta 

    Vandemir Pilatti 

      1º Secretário 


